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When using electric appliances, basic safety precautions 
should always be adhered to, including the following:

• Read all instructions carefully and retain them for future 
reference.

• Before connecting to the power supply, ensure that:
- The unit is earthed, and its voltage corresponds to the 

voltage indicated on the power supply rating label.
- The power cord, power plug and control panel are not 

damaged, and the housing is not cracked or 
deformed. Contact your authorized service agent if 
you observe any of these conditions.

• Do not operate the appliance with water below the 
minimum water level to avoid damaging the heating 
elements.

• Do not allow the power cord to hang over the edge of the 
table or counter, and/or touch hot surfaces.

• Do not place the appliance on or near any gas or electric 
burner or inside heated ovens.

• Do not place the appliance into an operating disinfection 
cabinet.

• Do not store the appliance in a refrigerator.
• Do not lean on the appliance or operate it upside down
• Do not use it outdoors.

2. Specifications

3. Parts Identification

4. Control Panel 5. Operating Instructions 6. Care and Cleaning
a. Before First Use

• This appliance is not intended for use by persons 
(including children) with reduced physical, sensory, or 
mental capabilities, or lack of experience and knowledge 
unless they have been given supervision or instruction 
concerning the use of the appliances by a person 
responsible for their safety.

• Children should be supervised to ensure that they do not 
play with the appliance. 

• Please ensure the appliance is used on a firm and flat 
surface out of children's reach, to prevent it from 
overturning.

• To protect against fire, electric shock, or other personal 
injuries, do not immerse any part of the appliance in 
water or other liquids.

• Do not touch hot surfaces and waterspout when the 
appliance is operating

• To avoid scalds or other body injuries from hot escaping 
steam, do not cover the steam outlet with your hand or 
other objects, and do not open the water tank cover in a 
rush.

• Do not use the appliance to heat anything other than 
water.

• Do not fill the container above the "max" level. Do not 
operate if water is below the "min" level.

• Always disconnect the appliance from the power supply 
and allow it to cool down completely before performing 
cleaning and maintenance.

• If the supply cord is damaged, it must be replaced by the 
manufacturer or its service agent or a similarly qualified 
person to avoid any hazard.

• Do not operate the appliance in the event of a 
malfunction. Return it to the nearest authorized service 
agent or manufacturer for examination, repair, or 
replacement. Never attempt to disassemble it yourself.

• This appliance is intended to be used in households and 
similar locations such as:
- Staff kitchen areas in shops, offices, and other working 

environments.

• Press and hold down the LOCK button for about 3-5 
seconds to unlock. The auto-lock will activate if there is no 
activity within 10 seconds. The Control Panel screen can 
be unlocked by pressing the LOCK button.

• Temp. button: Set the desired temperature according to 
000 (normal temperature water): 45°C / 55°C / 65°C / 
75°C/85°C / 100°C.

• Volume button: Set the water volume according to 100ml 
/ 200ml / 300ml / 400ml / 000 (continuous flow water)

• Milk button: Pour the desired amount of milk powder into 
a bottle or cup and press the MILK button. The 
temperature will indicate 40°C, and you will then be able 
to select the volume you require: 100ml / 200ml / 300ml / 
400ml / 000 (continuous flow water). Press the ON/OFF 
button to operate.

• Clean button: When the display indicates "descale", fill the 
water tank with lemon juice or vinegar and press the 
button.

• Press the ON/OFF button to start or stop the function 
setting.

• Clean the water tank before first use.
• Disconnect the power plug from the power supply.
• The water tank should be filled with clean water and then 

emptied before being refilled with clean water once again 
for normal operation.

b. Filling Water

1. Open the water tank lid, fill the water tank with the desired 
amount of water, and then close the lid. 

 Note: The water level must be less than the "Max" level. 
Depending on your preference, you may fill the water in 
either of the two ways illustrated below:

a. Disposal of Water When the Water Tray is Full

Grasp the appliance with one hand, and another hand to 
slightly lift to detach the water tray. Empty the water tray and 
insert it into its original position.

b. Storage

If the appliance is not to be used for a long duration, unplug, 
clean it, and then store it in its packing box to avoid damaging 
or humidifying the electrical components.

Remarks

• Do not touch the boiled water and steam to protect 
against scalding by boiled water and hot steam.

• Safety cut-out: If the appliance stops operating with a 
beep sound and the PCB panel shows the E7 symbol, this 
means there is insufficient water inside the water tank. 
Please fill the water tank below the "Max" level. 

• The appliance can memorize the last operation method 
used until the plug is disconnected.

• As the appliance has a memory function when powered 
on, it is recommended to use about the first 60 seconds to 
obtain the desired water temperature. When switched OFF 
the memory will reset. 

• As the ambient temperature fluctuates every day, the 
water volume will undulate between -15% to +15%.

• Before cleaning an appliance, always turn it OFF, 
disconnect the power supply, and allow it to cool 
completely.

• Do not immerse the appliance in any liquids to avoid 
damaging the appliance. 

• To ensure optimal performance, it is recommended to 
descale the appliance when the "Descaling" symbol is 
flashed on the control panel display.

• Use only toxic-free detergents such as citric acid or 
vinegar.

• Add some citric acid or vinegar into the water tank and fill 
the water until the "Max" level. 

• Operate under 100 °C setting at volume 000 for 2-3 times 
to eliminate any limescale.

• After completion, discard the boiled water and add clean 
water to boil before drinking.

• Do not use any chemical, metal, wood or abrasive 
detergent to clean the appliance housing. Clean only with 
a damp cloth.

• Always handle the appliance gently, do not place it near 
the edge of the table and countertops to protect against 
deformation or damage in the event of it toppling over. 

Note:

• The appliance features a manual thermostat to recover 
the heating function during abnormal operations.

• If there is no power supply to the appliance, the appliance 
has stopped operating, or water is not boiling, the 
thermostat can be reset by inserting the reset key into the 
reset buttonhole located at the back of the appliance.

Remarks

After cleaning the appliance, open the drainage stopper to 
discard any water remnants. 
Note: Tighten the drainage stopper after opening it.2. OBTAINING THE DESIRED QUALITY OF WATER

• Connect the power plug to the power supply and fill the 
desired amount of water.

• Place a cup on the removable water tray, ensuring it 
aligns with the spout. 

• Select the desired temperature and volume and press the 
ON/OFF button to operate the appliance. 

• The waterspout will dispense water continuously for about 
5-10 seconds.

• Press the ON/OFF button to stop/begin dispensation.

- Farmhouses.
- By clients in hotels, motels, and other residential settings
- Bed and breakfast type environments. 

• WARNING: Misuse may cause injury.
• This appliance should not be used by children. Keep the 

appliance and its cord out of reach of children.
Thank you for purchasing the LOOKI Instant Boiler. We trust 
that you will have a pleasant experience with your new prod-
uct. To guarantee safety and the best efficiency, please read 
this manual carefully and keep a copy for future reference.

Table of content English

Inhoudsopgave Nederlands

Instruction Manual / Gebruiksaanwijzing 

Instant Boiler 
Heetwaterdispenser

EN

Rated Voltage / Frequency 220-240V 50/60Hz

Rated Wattage 2200-2600W

Capacity 3.0L

1

2 6

73

5

4

1.  Control Panel
2.  Spout
3.  Drip Plate
4.  Drip Tray
5.  Water Tank Cover
6.  Removable Water 

Tank
7.  Bottom Cover

Reset Hole

Reset Key

Drainage Stopper

1. Belangrijke instructies 

10 11 12 13 14 15 16 17

Bij het gebruik van elektrische apparaten moeten altijd 
elementaire veiligheidsmaatregelen in acht worden 
genomen:

• Lees alle instructies zorgvuldig door en bewaar ze voor 
toekomstig gebruik.

• Voordat u de voeding aansluit, moet u ervoor zorgen dat:
- Het stopcontact is geaard en de spanning komt 

overeen met de spanning die op het etiket van de 
voeding staat vermeld.

- Het netsnoer, de stekker en het bedieningspaneel zijn 
niet beschadigd en de behuizing is niet gebarsten of 
vervormd. Neem contact op met uw erkende 
onderhoudsmonteur als u een van deze 
omstandigheden constateert.

• Gebruik het apparaat niet met water onder het minimum 
waterniveau om beschadiging van de 
verwarmingselementen te voorkomen.

• Laat het netsnoer niet over de rand van de tafel of het 
aanrecht hangen en/of hete oppervlakken aanraken.

• Plaats het apparaat niet op of bij een gas- of elektrische 
brander of in een verwarmde oven.

• Plaats het apparaat niet in een in werking zijnde 
desinfectiekast.

• Bewaar het apparaat niet in een koelkast.
• Leun niet op het apparaat en gebruik het niet 

ondersteboven.

2. Specificaties

3. Identificatie van de onderdelen

4. Bedieningspaneel 5. Gebruiksaanwijzing 6. Onderhoud en reiniging
a. Vóór het eerste gebruik

• Gebruik het niet buiten.
• Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen 

(inclusief kinderen) met verminderde lichamelijke, 
zintuiglijke of geestelijke vermogens of met gebrek aan 
ervaring en kennis, tenzij zij onder toezicht staan of 
onderricht zijn in het gebruik van het apparaat door een 
persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

• Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te 
zorgen dat ze niet met het apparaat spelen. 

• Zorg ervoor dat het apparaat wordt gebruikt op een 
stevige en vlakke ondergrond buiten het bereik van 
kinderen, om te voorkomen dat het omvalt.

• Ter bescherming tegen brand, elektrische schokken of 
ander persoonlijk letsel mag geen enkel deel van het 
apparaat in water of andere vloeistoffen worden 
ondergedompeld.

• Raak geen hete oppervlakken en wateruitloop aan 
wanneer het apparaat in werking is.

• Bedek de stoomuitlaat niet met uw hand of andere 
voorwerpen om brandwonden of ander lichamelijk letsel 
door ontsnappende hete stoom te voorkomen, en open 
het deksel van het waterreservoir niet te snel.

• Gebruik het apparaat niet om iets anders dan water te 
verwarmen.

• Vul de container niet boven het "max" niveau. Niet 
gebruiken als het water onder het "min"-niveau staat.

• Haal altijd de stekker uit het stopcontact en laat het 
apparaat volledig afkoelen voordat u reinigings- en 
onderhoudswerkzaamheden uitvoert.

• Als het netsnoer beschadigd is, moet het door de 
fabrikant of diens onderhoudsagent of een vergelijkbaar 
gekwalificeerd persoon worden vervangen om gevaar te 
voorkomen.

• Gebruik het apparaat niet in geval van een storing. Breng 
het terug naar de dichtstbijzijnde erkende reparateur of 
fabrikant voor onderzoek, reparatie of vervanging. Probeer 
het nooit zelf te demonteren.

• Dit apparaat is bedoeld voor gebruik in huishoudens en 
soortgelijke locaties zoals:

• Houd de knop LOCK ongeveer 3-5 seconden ingedrukt om 
te ontgrendelen. De automatische vergrendeling wordt 
geactiveerd als er binnen 10 seconden geen activiteit is. 
Het scherm van het bedieningspaneel kan worden 
ontgrendeld door op de toets LOCK te drukken.

• Temp. toets: Stel de gewenste temperatuur in volgens 
000 (normale temperatuur water): 45°C / 55°C / 65°C / 
75°C/85°C / 100°C.

• Volumeknop: Stel het watervolume in volgens 100ml / 
200ml / 300ml / 400ml / 000 (water met continue 
stroom)

• Melk knop: Giet de gewenste hoeveelheid melkpoeder in 
een fles of beker en druk op de knop MILK. De temperatuur 
zal 40°C aangeven en vervolgens kunt u het gewenste 
volume kiezen: 100ml / 200ml / 300ml / 400ml / 000 
(continue stroom water). Druk op de ON/OFF-knop om te 
werken.

• Clean knop: Wanneer het scherm ‘descale’ aangeeft vul 
dan het waterreservoir, voeg citroensap of azijn toe en 
druk dan op deze knop.

• Druk op de toets ON/OFF om de functie-instelling te 
starten of te stoppen.

• Reinig het waterreservoir voor het eerste gebruik.
• Haal de stekker uit het stopcontact.
• De watertank moet worden gevuld met schoon water en 

vervolgens worden geleegd alvorens opnieuw te worden 
gevuld met schoon water voor normaal gebruik.

b. Water vullen

1. Open het deksel van het waterreservoir, vul het 
waterreservoir met de gewenste hoeveelheid water en 
sluit het deksel. 

 Opmerking: Het waterniveau moet lager zijn dan het "Max" 
niveau. Afhankelijk van uw voorkeur kunt u het water op 
een van de twee onderstaande manieren vullen:

a. Afvoer van water wanneer de waterbak vol is

Pak het apparaat met één hand vast en til met de andere 
hand het waterbakje lichtjes op om het los te maken. Maak 
het waterbakje leeg en plaats het op zijn oorspronkelijke 
plaats.

b. Opslag

Als het apparaat gedurende lange tijd niet wordt gebruikt, 
haal dan de stekker uit het stopcontact, maak het schoon en 
berg het vervolgens op in de verpakkingsdoos om 
beschadiging of bevochtiging van de elektrische 
componenten te voorkomen.

Opmerkingen

• Raak het gekookte water en de stoom niet aan ter 
bescherming tegen verbranding door gekookt water en hete 
stoom.

• Veiligheidsuitschakeling: Als het apparaat stopt met werken 
met een pieptoon en het pcb-paneel het E7 symbool toont, 
betekent dit dat er onvoldoende water in de watertank zit. Vul 
de watertank onder het "Max" niveau. 

• Het apparaat kan de laatst gebruikte bedieningswijze 
onthouden totdat de stekker wordt uitgetrokken.

• Aangezien het apparaat bij het inschakelen een 
geheugenfunctie heeft, is het aan te bevelen ongeveer de 
eerste 60 seconden te gebruiken om de gewenste 
watertemperatuur te verkrijgen. Bij het uitschakelen wordt het 
geheugen gereset. 

• Aangezien de omgevingstemperatuur elke dag schommelt, zal 
het watervolume schommelen tussen -15% en +15%.

• Voordat u een apparaat reinigt, moet u het altijd 
uitschakelen, de stekker uit het stopcontact halen en het 
apparaat volledig laten afkoelen.

• Dompel het apparaat niet onder in vloeistoffen om schade 
aan het apparaat te voorkomen. 

• Voor optimale prestaties wordt aanbevolen het apparaat te 
ontkalken wanneer het symbool "Ontkalken" op het display 
van het bedieningspaneel knippert.

• Gebruik alleen gifvrije schoonmaakmiddelen zoals 
citroenzuur of azijn.

• Doe wat citroenzuur of azijn in de watertank en vul het water 
tot het "Max" niveau. 

• Laat het apparaat 2 à 3 keer op 100 °C op volume 000 
werken om eventuele kalkaanslag te verwijderen.

• Na afloop het gekookte water weggooien en schoon water 
aan de kook brengen alvorens te drinken.

• Gebruik geen chemische, metalen, houten of schurende 
reinigingsmiddelen om de behuizing van het apparaat te 
reinigen. Alleen schoonmaken met een vochtige doek.

• Behandel het apparaat altijd voorzichtig, plaats het niet in 
de buurt van de rand van de tafel en het aanrecht om te 
voorkomen dat het apparaat vervormt of beschadigd raakt 
als het omvalt. 

Let op:
• Het toestel beschikt over een handmatige thermostaat om 

de verwarmingsfunctie te herstellen bij abnormale werking.
• Als er geen stroomtoevoer naar het apparaat is, het 

apparaat niet meer werkt of het water niet kookt, kan de 
thermostaat worden gereset door de resettoets in het gat 
van de resetknop aan de achterkant van het apparaat te 
steken. Opmerkingen

Open na het schoonmaken van het apparaat de afvoerstop 
om eventuele waterresten weg te gooien. 
Opmerking: Draai de aftapstop na het openen weer vast.

2. HET VERKRIJGEN VAN DE GEWENSTE WATERKWALITEIT
• Steek de stekker in het stopcontact en vul de gewenste 

hoeveelheid water.
• Plaats een kopje op het verwijderbare waterbakje en zorg 

dat het op één lijn staat met de tuit. 
• Selecteer de gewenste temperatuur en het gewenste 

volume en druk op de ON/OFF toets om het apparaat in 
werking te stellen. 

• De waterhoos geeft gedurende 5-10 seconden continu 
water af.

• Druk op de toets ON/OFF om de afgifte te 
stoppen/beginnen.

- Personeelskeukens in winkels, kantoren en andere 
werkomgevingen.

- Boerderijen.
- Door klanten in hotels, motels en andere residentiële 

omgevingen
- Bed and breakfast-achtige omgevingen. 

• WAARSCHUWING: Verkeerd gebruik kan letsel veroorzaken.
• Dit apparaat mag niet door kinderen worden gebruikt. 

Houd het apparaat en het snoer buiten het bereik van 
kinderen.

Bedankt voor de aankoop van de LOOKI Instant Boiler. Wij 
vertrouwen erop dat u een aangename ervaring zult hebben 
met uw nieuwe product. Om de veiligheid en de langste 
gebruiksduur te garanderen, verzoeken wij u deze handleiding 
zorgvuldig te lezen en een exemplaar te bewaren voor toe-
komstig gebruik.
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1. Bedieningspaneel
2. Uitloop
3. Druppelplaat
4. Lekbak
5. Watertankdeksel
6. Afneembare 

watertank
7. Bodemkap

Reset gat

Reset Sleutel

Afvoerstop

Nominale spanning/ frequentie 220-240V 50/60Hz
Geschatte Wattage 2200-2600W
Capaciteit 3.0L


